



Прокуратура Российской Федерации
Прокуратура Липецкой области

**ПРОКУРАТУРА
ЛЕВ-ТОЛСТОВСКОГО РАЙОНА**

Красноармейский проезд, 11, п. Лев-Толстой,

Липецкая обл., 399870

1-561В-2016

№ _____

Директору МБОУ п. Свх. им. Льва
Толстого

Хромых Т.Н.

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений законода-
тельства об образовании

Прокуратурой Лев-Толстовского района проведена проверка исполнения законодательства об образовании в деятельности МБОУ п. Свх. им. Льва Толстого

Проверкой установлено, что в сети «Интернет» создан официальный интернет-сайт образовательной организации, электронный адрес: <http://shpkschool.narod2.ru>.

При посещении данного сайта установлено, что необходимая информация, предусмотренная законом, на сайте образовательной организации размещена не в полном объеме, следовательно требования закона в данной части должным образом не исполняются.

В частности на сайте образовательной организации не размещен отчет о результатах самообследования за 2015-2016 учебный год.

Порядок проведения самообследования образовательной организацией утвержден приказом Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. N 462. В соответствии с установленным порядком самообследование проводится организацией ежегодно. Общеобразовательные организации обязаны размещать отчет о самообследовании не позднее 1 сентября текущего года.

Не предоставление в полном объеме информации на официальном сайте либо несвоевременность ее обновления нарушает права граждан на получение необходимой информации о деятельности образовательной организации, что недопустимо и подлежит устранению.

В соответствии Пунктом 21 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» к компетенции образовательной организации относится обеспечение создания и ведения официального сайта образовательной организации в сети «Интернет».

Согласно ч. 1 ст. 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательные организации формируют открытые и общедоступные информационные ресурсы, содержащие информацию об их деятельности, и обеспечивают доступ к таким ресурсам посредством размещения их в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе на официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет».

ВГ №005231

Порядок размещения в сети Интернет и обновления информации об образовательной организации в целях обеспечения ее открытости и доступности определяется Постановлением Правительства РФ от 10 июля 2013 г. N 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации».

Согласно акта проверки готовности образовательной организации к новому 2016-2017 учебному году от 12.08.2016 года, п. Свх. им. Льва Толстого признано готовым к учебному году.

Вместе с тем, при изучении указанного акта проверки установлено, что учебные кабинеты не оснащены на 100 %. В частности, оснащенность кабинета начальных классов №2 составляет 70%. Необходимо приобретение интерактивного комплекса.

Согласно ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» к компетенции образовательной организации в установленной сфере деятельности относится материально-техническое обеспечение образовательной деятельности, оборудование помещений в соответствии с государственными и местными нормами и требованиями, в том числе в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами, федеральными государственными требованиями, образовательными стандартами.

Нарушения закона допущены в связи с ослаблением контроля со стороны руководителя образовательной организации, в том числе за работой подчиненных сотрудников. Выявленные нарушения подлежат безусловному устранению.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 24 ФЗ "О прокуратуре Российской Федерации",

ТРЕБУЮ:

1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление, принять меры по устранению нарушений федерального законодательства.

Представление подлежит рассмотрению с участием представителя прокуратуры Лев-Толстовского района. О месте и времени рассмотрения известить прокуратуру района.

2. Рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности лица, ответственного за размещение информации на сайте образовательной организации.

3. О результатах рассмотрения представления и принятых мерах сообщить в прокуратуру Лев - Толстовского района в установленный законом месячный срок.

Прокурор района
старший советник юстиции

А.В. Кириллов